O& T &4 g2 A7
@® 2(x+1)=2x+2 @ 3(x-4)=3x-12
® 3(x-1)=3x-3 @ (x+4)x2=x+8

® B3x-6)+3=x-2



2. ol x o Thgt AxHA o] 2x - 5 B WMok AL FE o]
5x =7 °] H ATk &A Axtet 227

@ x+3 @ 10x-12 ® 3x—2

@ —3x+2 G —x+5



ohe EAS Ao HhEd) b 29

47} 2000 LolA b% S 7HA

@ (2000-5) 9 @ (2000 - 2b) ¥
® (2000 - 10p) ¥ @ (2000 - 20b) ¥

3 —p



4.

¥ 7F-1, 0, 1% st

D x=-2
@ x=1

e,



cro] A A @, ©, ©el ok 71, U ol S419] o]
o] &E| Y= ZHE A A 2 Yaet A2

x—4 x

32

)

2x—8 =3x

- ©

—x =

- ©

x=-8

7h: ol £ £ Hotok A2 A"ttt

L o) T2 8 Foto ks 542 A"

® 7} 1}, 7 @ 7} o ® 7k b

@ 1}, 7} 7} ® v, v 7t



6. Y 5x-8=2x+9F o|F= °l&] ax = b O] T2 IH S W,
a+b°] F& Fotolet. (, at s HEA] A1)

R Eiatb=



7.

Assh Al A4-0]
w9

@D 16 ® 17

o] 54 & of|, o] A

A 18

N =
4T %

@ 19



T8 f(x) = —2x+5, g(x) =3x—1 9 st f(1) =a, g(5) =b
A, a+b 9 S Fotoi=t



W, A5 a o) g

A

7t A (-2,4)

1T

y = ax(a # 0) 2] 1}

2~
s

oA

ol



10. A8)7H o)A 9] 7kck o), 2 o= A% 3km 2, & Tl A%
5km 2 AQEY 2 4 A7 30 Fo] Agch, WolA LA
AeE xkm 22 & W, T F £7 e ZL?

© 7 AA Are T Azkol
@ & ) Y AR Azl
® 41230 £ | Aol
(1=
@® (A3H = 1o
(*12) (=49)



11. of" orAol M x -2y & wiof & Z& Fxste] gPEY 3x 7F
et vt ANRE w x o Aty of Alo] g Fstofzh

SR
=%



12. A=2x+1,B=3x-29 ), &= L2

A %

rlo

O A+B=5x-1 @ -A+B=x-3
A B

A+B+1
Z_Z 2r=r-
© 2 3 @ )

® 3A-2B=7



=2 X =
-23a+2) 4+ |]=-2a-6
DO —da-12 @ -4a+9 ® 4a-2
@ 8a-—12 3 8a -2




70 bt 2 uhzol 3419 44 Abolol A QM| Ht



)

@ AAI 240l x2

o] ol ycm?

(1% x9] oF4=9] %)
(RFAZ xo] B2

<!

o] ZAo]7} xem ?l

jp

® "z
@y

®y=



16. o5 39 = F A3 AMEAES A UHR] o= A2 2 JRQI7E
@ y=2
X
© y=-2x
©y=-1
X
@ y=2x
@ L& x Foll that y gro] 4 -1 ojth.
@D 17 @ 270 ® 374 @ 4 7 G 5 7}



17. A Salda b col ot a-2=b+4,c>0<d 1, T} ZF 22

L9

@ a+6=0>b @ a-b+c=c+14
® ac—bc = —-6¢ @® a-c=b-c+6
o at3 _b=9

C C



18.

TH3x+3(y+2) =y-2x+3(x+1) o] 4
Foh?

@_% @ -1 ® - @ -2

filo



19.

Z5Y HollA o]RY| A7IA = 117km ©|th, Fo = Ao A&
6km ©] £ 2 o]y & gFato] 27] AZg L, o] B A5 el
FTSE ot oot o|met F5 7t Ftoll ThA A& EfaL
oy ol =g wj7tz] 2 A7 46 Eo] AR T o, o]
A& 2 km 2 25 AstA=A] Fotofet (B, 35E Aol H
o 2p7} 10 & ¢ S}



y = f(x) ol AR f (-
& FHAL. (& x20)

X

2 —
2):2)6 +x 4(1):'—]

o, f£(2) 9



¥ HO7F5 < x <102 A4 o, o]

21.

Shejet,

:l]_

Sk.O
&+



=
-

237} ehy

O
]

=

of et

£l

ul o
=2 =

(3, 1) > (-4, —4) - (0, 1) - (3,0) > (-1, 3) -

-3)> (-4, 1) > (1, —-4)

2) -

(1,

E




23.

A, BE 1120 5% o] &% 200g 7 8% <] &= 320g o] 22t
Eo] Qltt. BAlY] F AR A T2 Fo] A"gES dofA| Hhito]
vy & 129 sxrt Zotxnt, ojdf, ol AFES 2 ¢
AZF (e, &= AR AL o A HEH Rt

= a

D 122¢ @ 123g @ 124g @ 125g ® 126¢g



24.

919 A P,& vl thsto] Aol ET HE Py, A Py B A
y = woll thote] o5 e Py, A Py S y 3ol thate] thaols
AL Py, 2 5t0l, o] WAL WEsto] AATIT 4 Py(3.-5)

7t Fo1 & w, A Pos o] EE Pos(ab) 2 & 1, b - a9l G227

@D 5 @ 6 3 7 @ 8 3 9



S

.;L

3
X y=-—ux
s

=
=

1< O
T
-~ ol
T+ 5
L
JoH o
uE 5
5 .
'
DU
Tod
O
= (@2
N ar
>
AN
‘w 7_| —~
K oo &
oy mm
A4
ca Al
A
ol
"R O AT

25.



